

PYTANIA I ODPOWIEDZI II

PYTANIE NR 7: Czy listy intencyjne od Artystów, które są wymagane jako załączniki do dokumentacji, mogą być w postaci wiadomości mailowych, które dodatkowo potwierdzimy z naszej strony osobnym dokumentem, że są one zgodne z oryginałem?

ODPOWIEDZ NR 7: List intencyjny / e-mail lub jakikolwiek inny dokument powinien potwierdzać obecność artysty w danym terminie i być opatrzony podpisem „za zgodność z oryginałem”.

PYTANIE NR 8: Czy będzie możliwość powiększenia terenu najmu Łasztowni z wspomnianych w Regulaminie 5500 m2 do wielkości 10.000-12.000 m2 na wybrane wydarzenia artystyczne?

ODPOWIEDZ NR 8: Organizator konkursu dopuszcza możliwość wynajęcia dodatkowego terenu o powierzchni do 3000 m2 z przeznaczeniem na organizację wydarzeń kulturalnych pod warunkiem dostępności terenu (skweru) w określonym terminie. Umowa na dodatkowy teren będzie zawarta na warunkach odpowiadających zapisom konkursowym z zastrzeżeniem że stawka najmu za 1 m2 nie może być mniejsza niż 0,31 zł za dzień najmu, chyba że stawka zaproponowana przez najemcę będzie wyższa niż stawka minimalna, w takim wypadku do umowy Wynajmujący przyjmie stawkę bardziej korzystną dla Gminy Miasto Szczecin.

PREZES ZARZĄDU

Ireneusz Nowak

AK *Ban*